
  

 
- по заказу Министерства иностранных дел ПМР - 

 

МИРОТВОРЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ НА ДНЕСТРЕ 

 

Данное исследование проводится по заказу Министерства иностранных дел ПМР в рамках 

подготовки юбилейного издания, посвященного миротворческой операции на Днестре.  

Просим Вас принять участие в опросе и ответить на вопросы предлагаемой анкеты. Мы 

гарантируем полную конфиденциальность Ваших ответов, которые впоследствии будут 

использованы только в совокупности с ответами других респондентов.  

 

1. До настоящего времени знали ли Вы, что на территории Приднестровья действует 

миротворческая операция?    

1. Да    2. Нет 

 

2. Как Вы считаете, кто задействован в миротворческой операции на Днестре? Возможно 

любое количество ответов:   

1. российские миротворцы 

2. приднестровские миротворцы 

3. молдавские миротворцы 

4. украинские наблюдатели 

5. другой вариант ___________________ 

 

3. Как Вы считаете, эффективна ли действующая миротворческая операция? 

1. Да  2. Нет  3. Затрудняюсь ответить  

 

4. Представляется ли Вам существующий формат операции оптимальным? 

1. Да  2. Нет  3. Затрудняюсь ответить  

 

5. В целом, считаете ли Вы миротворческую операцию в Приднестровье надежной? 

1. Да  2. Нет  3. Затрудняюсь ответить 

 

6. Какие чувства вызывает у Вас мысль о любых возможных изменениях миротворческой 

операции? Отметьте не более 2-х вариантов: 

1. Тревогу, страх 

2. Уверенность, спокойствие 

3. Пессимизм, ожидание худшего 

4. Безразличие 

5. Оптимизм, ожидание лучшего 

6. Неуверенность, беспокойство 

7. Надежду 

8. Любопытство 

9. Другой вариант ________________________ 

 

Хотели бы Вы, чтобы в миротворческой операции участвовали представители:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Да Скорее да Скорее нет Нет Не знаю 

7. Украины      

8. Евросоюза      

9. России      

10. НАТО      

11. Молдовы      

12. Приднестровья      

13. США      

14. ОБСЕ      

15. ООН      



  

Выразите свое отношение к следующим 

высказываниям: 

Да Скорее 

да 

Скорее 

нет 

Нет Не 

знаю 

16. Вывод российских миротворцев будет 

способствовать разрешению молдо-приднестровского 

конфликта 

     

17. Совместное участие представителей Приднестровья 

и Молдовы в миротворческой операции создает 

атмосферу доверия 

     

18. Посты миротворцев мешают свободному 

передвижению граждан 
     

19. Существующая миротворческая операция вызывает 

доверие 
     

20. Присутствие миротворцев является гарантией мира       

21. Участие молдавских и приднестровских сил в 

миротворческой операции накаляет обстановку  
     

22. Наличие миротворцев в зоне безопасности  

внушает чувство защищенности 
     

 

23. Есть ли потребность в продолжении миротворческой операции на Днестре?     

1. Да  2. Нет  3. Затрудняюсь ответить 

 

24. Кому бы Вы доверили контроль над миротворческой операцией?  

Возможно несколько вариантов ответа: 

1. ООН     6. ЕС 

2. Совету Россия – НАТО   7. Украине 

3. ОБСЕ     8. НАТО 

4. Российской Федерации   9. Приднестровью и Молдове совместно 

5. Совету Россия - ЕС  

 

25. Ваш пол:   

1. мужской 

2. женский 

 

27. Ваш возраст:  

1. 16-35 лет     

2. 36-55 лет      

3. 56 лет и старше 

26. Гражданство каких стран у Вас есть? 

(отметьте все подходящие варианты 

ответа): 

1. Приднестровья 

2. России 

3. Украины 

4. Молдовы 

5. Другой вариант: ________________  

 

 

28. Место жительства (город/район): ______________________________

 

29. Ваша национальность: _______________________________________ 

 


